
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no AUDITORIO DO SIND.TRAB.RURAIS, do município, ANGICAL DO PIAUÍ, Estado PI, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Luis Ozório da Silva Neto representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

CLAUDETE DE SOUSA SANTOS FERREIRA - CÂMARA MUNICIPAL
FRANCISCO BARBOSA RIBEIRO - ASSENTAMENTO FAZENDINHA
FRANCISCO DE ASSIS ALVES DA SILVA - RÁDIO ANGICAL FM
FRANCISCO DIAS DE ARAUJO - SIND. DOS TRABALHADORES RURAIS
JOAQUIM RODRIGUES DE CARVALHO - PCPR
MARCIAL CÉSAR DA SILVA BANDEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIA JOSÉ SOARES DE SOUSA - IGREJA CATÓLICA
MARINALVA ALVES RIBEIRO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
REGINALDO LOPES DA CRUZ - ASSENTAMENTO FAZENDINHA
SEBASTIÃO GOMES VIANA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ANGICAL DO PIAUÍ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados: ACM-Leidiane Benta de Sousa Silva e o ACS Miguel Wellington Soares Nunes     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi feito uma leitura dos nomes dos participantes da 2o reunião para sentirmos o grau de renovação da comissão     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi explanado como é feito o procedimentom por ocasião das delimitações dos setores.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque na última reunião, não havia sido  questionado nenhum problema da ordem. Já nesta reunião, os membros acharam por bem que o ACM e ACS,
ficassem atentos quando por ocasião da coleta de dados, com os domicílios que ficam no povoado " Caldeirão e  Assentamento São Joaquim que limitam-se
com o município de Jardim do Mulato; Sangradouro com São  Gonçalo; Retiro com Santo Antonio dos Milagres; Assentamento Água Branca, Buraqueira,
Barra Funda com Palmeirais. Alertar também que o  Assentamento Fazendinha, fica no Município de Palmeirais, muito embora, existam pessoas que moram
ali mas votam em Angical do Piauí.  

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
      Tudo indica que com estes cuidados que estão sendo recomendados ao ACM e ACS para futuramente alertarem os recenseadores não tenhamos
nenhum problema.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Distribuição de cartazes e  pelo rádio.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



O posto de coleta foi cedido pela Prefeitura Municipal, estando localizado em um local considerado bom.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Pelo menos mais um birô e um armário, também precisa-se de ventiladores, além de geladeira etc...

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Em rápidas palavras foi dado uma noção do que significava.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
FORUM, DELEGACIA, CONSELHO TUTELAR E EMATER.

Participantes do IBGE: 
LEIDIANE BENTA DE SOUSA SILVA- ACM E MIGUEL WELLINGTON SOARES NUNES - ACS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


